
МАРГАРИТА ЕВСТИГНЕЕВА

АНАЛИЗ ВАШИХ НАЛОГОВЫХ РИСКОВ – БОЛЕЕ 2500 

КЕЙСОВ

НАЛОГИ

ОТВЕТЫ НА ТРЕБОВАНИЯ ИФНС, СОПРОВОЖДЕНИЕ ПРОВЕРОК –

БОЛЕЕ 450 КЕЙСОВ

ВЫЯВЛЕНИЕ ОШИБОК ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ УСН 1/5% -

БОЛЕЕ 300 КЕЙСОВ

@rita.riks

ПОМОЩЬ В ПОДБОРЕ НЕДВИЖИМОСТИ ДЛЯ ИП/ООО В 

ЛЬГОТНЫХ РЕГИОНАХ И ЮРИДИЧЕСКОЕ 

СОПРОВОЖДЕНИЕ

Дипломированный юрист, 17+ лет 

стаж в професии, спикер ведущих 

конференций, лауреат 2х наград за 

развитие предпринимательства в 

регионах.



ПЯТЬ СТУПЕНЕЙ НДФЛ

НАЛОГОВАЯ РЕФОРМА:

СТАВКА ДОХОД В МЕСЯЦ, РУБ. ДОХОД В ГОД, РУБ.

ПЕРВАЯ  

СТУПЕНЬ
13% до 200 тыс. до 2,4 млн.

ВТОРАЯ 

СТУПЕНЬ
15%

в диапазоне 200-416,7

тыс.
2,4-5 млн.

ТРЕТЬЯ 

СТУПЕНЬ
18%

в диапазоне 416,7-1,67

млн.
5-20 млн.

ЧЕТВЕРТАЯ  

СТУПЕНЬ
20% в диапазоне 1,67-4,17 млн. 20-50 млн.

ПЯТАЯ СТУПЕНЬ 22% свыше 4,17 млн. свыше 50 млн.

Как и сейчас, повышенные ставки будут

применяться не ко всему доходу, а к сумме его

превышения над заданными порогами.

Например, при совокупном заработке

гражданина в размере 8 млн руб. в год до

вычета НДФЛ работодатель как налоговый

агент будет отчислять 13%, пока доход

работника не достигнет 2,4 млн руб. с начала

года, 15% с части дохода между 2,4 млн и 5

млн руб. (то есть с 2,6 млн) и 18% с части

дохода выше 5 млн руб. (то есть с оставшихся

3 млн). В этом примере совокупный НДФЛ за

год составит 1,24 млн руб. (против 1,1 млн при

текущей системе).

Предлагается расширение прогрессии налогообложения доходов физических лиц.

На смену двум действующим ступеням (13% и 15% с доходов, превышающих 416,7

тыс. руб. в месяц, или 5 млн руб. в год) придет пять:



НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ

НАЛОГОВАЯ РЕФОРМА:

Налог на прибыль организаций 

увеличен с 20 до 25%

c 01.01.2025г.



ИЗМЕНЕНИЯ ПО УСН

НАЛОГОВАЯ РЕФОРМА:

I. Будут изменены пороговые значения для УСН: порог доходов увеличен с 265,8 млн. до 450 млн., а порог по остаточной стоимости

основных средств – с 150 млн. до 200 млн. руб, допустимая численность сотрудников 130 человек.

II. Отменены повышенные ставки в рамках системы УСН — 8% при базе «доходы» и 20% для базы «доходы минус расходы» (сейчас

применяются при доходах от 199,35 млн в 2024 году и при количестве сотрудников от 100 человек. Применять выбранную систему

необходимо будет не менее 12 налоговых периодов непрерывно (12 кварталов, т.е. 3 года)

Таким образом, весь бизнес на УСН будет применять базовые ставки 6% при базе «доходы» и 15% («доходы минус расходы»).

III .Компании с оборотом выше 60 млн руб. в год станут плательщиками НДС. Пр и уплате НДС бизнесу будут предложены

следующие альтернативы:

a)общий режим: ставка НДС 20% (или 10% — для отдельных видов товаров) с возможностью применять вычеты;

b)ставка 5%при доходах до 250 млн руб. в год и ставка 7%при доходах в диапазоне 250–450 млн руб. в год — без права на вычеты.

I. Параллельно будет смягчен налоговый режим для производственных предприятий малого бизнеса: для малых компаний в сфере

обработки, не работающих с подакцизными товарами, ставка страховых взносов будет снижена с 15до 7,6%.



01 02

ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ДАЛИ ОПРЕДЕЛЕНИЕ «ДРОБЛЕНИЮ 

БИЗНЕСА» И ДЛЯ АМНИСТИИ, И ДЛЯ ОЦЕНКИ 

СТРУКТУРИРОВАНИЯ

Дробление бизнеса — разделение единой предпринимательской деятельности между

несколькими формально самостоятельными лицами (организациями, ИП), в отношении

которых осуществляется контроль одними и теми же лицами, направленное исключительно

или преимущественно на занижение сумм налогов путем

применения такими лицами специальных налоговых режимов».
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прощают доначисления,

штрафы и пени по ВНП за 2022

– 2024 г.

АМНИСТИЯ
РЕШЕНИЕ ПО ВНП ПО ДРОБЛЕНИЮ ЗА 2022 – 2024 г. НЕ ВСТУПИЛО В 

СИЛУ  01.07.2024, ВСТУПЛЕНИЕ В СИЛУ  - ПРИОСТАНАВЛИВАЕТСЯ 

обязанность по налогам, пеням

и штрафам по ВНП за 2022 –

2024 г. списывается

01.01.2030 г. (до этого

момента долг висит,

прекращается ли начисление

пеней – пока не ясно)

вступает в силу решение по

ВНП за 2022 – 2024 г. И за

2025 - 2026 г. (но возможно с

частичным прощением, если

частично исправились)

ЗА 2025 – 2026 Г. 

НАРУШЕНИЙ НЕ 

ВЫЯВИЛА (ВСЕ 

ПЕРЕШЛИ НА ОСН)

НОВУЮ ВНП 

НЕ ПРОВОДЯТ

ВНП ЗА ПЕРИОД 2025 –

2026 ВЫЯВИЛА 

НАРУШЕНИЯ
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Амнистия не распространяется на 

периоды до 2022 года

Если решение по ВНП 

вступило в силу до 

01.07.2024 – амнистии не 

будет

НО САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ –

УСЛОВИЯ АМНИСТИИ:



НАЛОГОВЫЕ СПЕЦРЕЖИМЫ

1/5% ДЛЯ УСН В ЛЬГОТНЫХ РЕГИОНАХ:

ПРОДОЛЖАТ ДЕЙСТВОВАТЬ

для ООО и ИП без ограничений по ОКВЭД, если человек ранее не 

имел такого статуса, при условии, что они будут с 0 открыты в 

льготном регионе;

для ООО и ИП без ограничений по ОКВЭД, если Вы перевезете 

свой бизнес в льготный регион только через 3 года после 

переезда.

п.28 в ст.2 федерального закона 362-ФЗ от 29.10.2024г. вступает в силу с 

01.01.2025г. (указано в п.2 ст. 10 этого закона).
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ПЕРЕЧЕНЬ НЫНЕ ДЕЙСТВУЮЩИХ 

РЕГИОНОВ:

АСТРАХАНСКАЯ ОБЛ.

УДМУРТИЯ

КАЛМЫКИЯ

МОРДОВИЯ

БУРЯТИЯ

КУРГАН

ЧЕЧНЯ

ДЛЯ ПЕРЕЕЗДА СУЩЕСТВУЮЩИХ ООО И ИП
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ПЕРЕЧЕНЬ НЫНЕ ДЕЙСТВУЮЩИХ 

РЕГИОНОВ:

УДМУРТИЯ

ДЛЯ СОЗДАВАЕМЫХ ООО и ИП

1/5% до 2030 года

КАЛМЫКИЯ 1/5% до 2030 года

(для ООО мин. 5 человек в штате не менее МРОТ)

1/5% на 5 летБУРЯТИЯ

ЧЕЧНЯ 1/5% бессрочно

(мин. 1 человек в штате + ежегодно по 1)

(в штате не более 20 человек)
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Немассовость

ПРИНЦИПЫ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИИ В 

ЛЬГОТНЫЙ РЕГИОН:

Нефиктивность

Наличие связи с 

организацией

Актуальность

Местные контрагенты, офис 

в аренде, сотрудник/и из 

региона в штате
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КАК БУДЕТ СЧИТАТЬСЯ НАЛОГ ПРИ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИИ ВАШЕГО 

ООО/ИП В ЛЬГОТНЫЙ РЕГИОН ПОСЛЕ НАЛОГОВОЙ РЕФОРМЫ:

При обороте до 60 млн. – 1/5%;

При обороте до 60-250 млн. – 1/5%+5/20% с вычетами НДС;

При обороте до 250-450 млн. – 1/5%+7/20% с вычетами НДС;



КОНТАКТЫ:

riksconsult.ru

Наведите камеру смартфона

на QR-код

Urist_me t.me/riksconsult @rita.riks

+7 (906) 225-77-55

Facebook/Instagram — проект Meta Platforms Inc., деятельность которой в России запрещена

канал

СКИДКА 10% ПО ПРОМОКОДУ НА ВСЕ УСЛУГИ



ПОЛЕЗНЫЕ КОНТАКТЫ:


